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Виробництво сталі
"Метінвесту" впало на 20%,
але випуск прокату зріс: звіт
компанії
16:44 07.05.2026 Чт

Що стало причиною скорочення виплавки сталі від початку
2026 року?

2 хв

 ЮЛІЯ БОЙКО

"Метінвест" назвав обсяги виробництва у 1 кварталі 2026 (фото: metinvestholding.com)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Група "Метінвест" за підсумками першого кварталу 2026 року
скоротила виробництво сталі на 20% порівняно з попереднім
кварталом, до 454 тис. тонн. Основною причиною у компанії
називають нестабільне електропостачання у січні-лютому.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на виробничий
звіт "Метінвесту".

Читайте також: У топ-20 світу попри війну: що відбувається з
металургією України

За даними звіту, у річному вимірі виплавка сталі зменшилася на
7%. Водночас виробництво чавуну за січень-березень
залишилося на рівні аналогічного періоду минулого року, хоча
порівняно з попереднім кварталом скоротилося на 12%, до 438
тис. тонн.

На тлі зниження виплавки сталі компанія також скоротила
виробництво товарних напівфабрикатів: у І кварталі цей
показник становив 185 тис. тонн, що на 32% менше порівняно з
попереднім кварталом.

Попри складну ситуацію у сталеплавильному сегменті,
"Метінвест" наростив виробництво готового металопрокату: за
січень-березень його випуск зріс на 8% квартал до кварталу та
на 11% у річному вимірі, до 660 тис. тонн.

Зокрема, виробництво плоского прокату становило 292 тис.
тонн, що відповідає рівню попереднього кварталу, але на 12%
перевищує показник аналогічного періоду 2025 року. У компанії
це пов’язують із відновленням випуску гарячекатаного рулону
на Ferriera Valsider та зростанням замовлень на гарячекатаний
товстий лист.

Випуск довгого прокату зріс на 8% порівняно з попереднім
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кварталом, до 349 тис. тонн. Позитивну динаміку забезпечили
"Каметсталь" та болгарське підприємство Promet Steel.

Також у звіті вперше враховано  виробництво труб на
румунському заводі Tubular Iasi, який група придбала у грудні
2025 року: від початку року там виготовили 19 тис. тонн трубної
продукції.

Як повідомлялося раніше, "Метінвест" Ріната Ахметова, з
урахуванням асоційованих компаній та спільних підприємств, у I
кварталі 2026 року сплатив 4,3 млрд грн податків і зборів до
бюджетів усіх рівнів в Україні.

Загалом від початку повномасштабної війни, разом із
результатами I кварталу 2026 року, обсяг податкових
відрахувань групи сягнув майже 78 млрд грн.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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